
Протокол № 1 

зборів трудового колективу 

Косівського інституту 

прикладного та декоративного мистецтва ЛНАМ 

 

        від 14 лютого 2024 року 

 Присутні:115 працівників Косівського інституту  ПДМ. 

    Порядок денний 

1. Звіт директорки Косівського інституту прикладного та декоративного 

мистецтва за 2022 – 2023 н. р. 

 

І. СЛУХАЛИ 

1.Юрчишин Г.М. – директорку Косівського інституту ПДМ, яка, згідно із 

чинним законодавством про освіту, ґрунтовно прозвітувала про результати 

роботи колективу за  2022 – 2023н.р.  та перспективи розвитку на новий 

навчальний рік; охарактеризувала основні досягнення та здобутки за 2022 – 

2024н.р., зокрема відмітила, що протягом навчального періоду колектив 

інституту працював над вдосконаленням навчальної, науково-методичної, 

науково-інноваційної, профорієнтаційної, культурно-виховної, творчої, 

господарської та інших видів діяльності.  

Директоркою було наголошено, що пріоритетним напрямом діяльності  

інституту є наукова робота, яка проводиться у відповідності до затверджених 

кафедральних та ініціативних тематик. Також було відмічено, що стратегічним 

завданням діяльності інституту є розвиток Косівської мистецької школи як 

провідного регіонального вищого навчального закладу країни та зарубіжжя, що 

розвиває кращі традиції народного мистецтва Гуцульщини та інших регіонів 

України. 

 Галина Миколаївна всебічно прозвітувала про діяльність колективу за 

всіма напрямками роботи, головними досягненнями яких є: 

- освітня науково-методична діяльність, що спонукає до наступних 

наукових і творчих звершень як студентства,так і педагогів; 

- проведено клопітку методичну та організаційну роботу, до якої було 

залучено чимало фахівців із числа професорсько-викладацького складу, 

насамперед слід відзначити висококваліфіковану роботу з підготовки 

акредитаційних справ заступника директора інституту з навчальної 

роботи Дутки В.В., завідувачів кафедр та підрозділів, навчальної частини, 

щира подяка ректорові ЛНАМ Косову Василю Михайловичу та членам 

Вченої ради академії за співпрацю тощо; 

- якісний склад науково-педагогічних працівників що відповідає 

ліцензійним вимогам, зокрема: навчальний процес інституту 

забезпечують 18 кандидатів наук, 14 доцентів, 3 професори, 2 заслужених 

діячі мистецтв, 2 народні художники України, 2 заслужені художники 



України, 1 заслужений архітектор України, заслужений майстер народної 

творчості; 

- слід відзначити позитивну динаміку росту наукового складу колективу: 

участь у наукових конференціях, у міжнародних виданнях, участь у 

всеукраїнських та міжнародних виставках (Хорватії, Бельгії, Нью-Йорку 

тощо), проведення значних майстер-класів тощо.  

- із кожної дисципліни навчального плану розроблено навчально-

методичні комплекси на паперових та електронних носіях тощо; 

- синхронізовано та поглиблено науково-творчі контакти із ЛНАМ та 

іншими навчальними закладами з можливістю обміну студентами для 

навчання та проведення практик, стажування, укладено угоди співпраці з  

стейкхолдерами, громадськими організаціями, з державними установами 

тощо; 

- важливою складовою навчального процесу є творча та виставкова 

діяльність: викладачі та здобувачі освіти студенти беруть активну участь  

у міжрегіональних та міжнародних конкурсах, грантових конкурсах 

тощо. 

Директорка також прозвітувала про діяльність господарської роботи, 

зокрема коротко розповіла про те, що в інституті ведуться ремонтні роботи, 

була заміна євровікон, закуплені будматеріали тощо. 

Юрчишин Г.М. відзначила сумлінну співпрацю трудового колективу, їх 

вагомий внесок у популяризацію та розвиток Косівської мистецької школи (звіт 

директорки КІПДМ додається). 

 

І ВИСТУПИЛИ: 

1. Дутка В.В., Стеф’юк Р.Г., Слободян О.О., Радиш М.Б., Стеф’юк Н.А., 

Дутка В.Я, які відзначили професорську діяльність Галини Миколаївни 

Юрчишин, зокрема про важливість та значимість закладу як на регіональному, 

обласному, так і на міжнародному рівнях, подякували за мотивацію 

навчального закладу, за навчальний та освітній процес загалом, запропонували 

схвалити звіт на доброму рівні. 

 

І. УХВАЛИЛИ: у результаті вищесказаного схвалити звіт Юрчишин 

Галини Миколаївни – директорки  Косівського інституту прикладного та 

декоративного мистецтва ЛНАМ за 2022 – 2023 н.р. 

Проголосували: одноголосно. 

 

 

 

Голова зборів трудового колективу                                                 Радиш Ю.Ю. 

 

Секретар зборів трудового колективу                                             Козар Л.С. 
 


